

8 ИЮЛЯ 1956 г., № 158 (9453)

НАШИ ГОСТИ

*Московский театр сатиры в Хабаровске*



Людно было вчера на Хабаровском вокзале. Ранним утром здесь собрались представители театральной общественности, работники краевого управления культуры, молодежных организаций, школьники, чтобы встретить артистов Московского театра сатиры.

9 часов 12 минут. Из-за поворота появляется поезд. Он медленно приближается к перрону. Из вагона выходят артисты. Многие из них хорошо знакомы дальневосточникам. Мы видим среди приехавших заслуженных артистов республики В. Васильеву, Д. Кара-Дмитриева, Т. Пельцер и других.

Проходит минута, и в руках у гостей — огромные букеты цветов — дар хабаровчан. Артисты здороваются со встречающими, об-

мениваются рукопожатиями, приветствиями.

Московский театр сатиры прибыл в Хабаровск из Комсомольска-на-Амуре. Он показал трудящимся города юности лучшие произведения своего репертуара. Вчера москвичи начали работу в нашем краевом центре. Они познакомили хабаровчан с пьесой Владимира Маяковского «Клоп». Зрители тепло приняли первый спектакль московского театра.

Трудящиеся Хабаровска от души приветствуют коллектив театра сатиры и говорят ему:

— Добро пожаловать, наши дорогие гости!

НА СНИМКЕ: встреча артистов Московского театра сатиры на Хабаровском вокзале.

Фото Г. Ложкина.